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Evolution de la distribution du salaire net en équivalent temps plein (EQTP) depuis 1996, en euros constants

(Décile 1 et 9, médiane et rapport interdécile D9 / D1)
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Evolution d’une proportion selon son numérateur et son dénominateur : /e cas du rapport interdécile D9 / D1

=>» Deés lors que le numérateur progresse [plus / moins] vite que le dénominateur alors le rapport [augmente / diminue], c’est plutét le
cas notamment en [début / fin de période]. En revanche, on note que depuis 2009 environ c’est plutét le numérateur qui progresse
[plus / moins] vite que le dénominateur ce qui fait [augmenter / diminuer] le rapport interdécile. En I’absence d’informations sur les
évolutions des deux composantes (numérateur et dénominateur d’une proportion ou part) il faut donc rester prudent sur
I'interprétation d’'un changement observé du rapport.
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